

# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Sexta-feira • 30 de dezembro de 2022 • Ano VIII • Edição Nº 602

### **SUMÁRIO**



GABINETE DA PRESIDENCIA	. 2
ATOS OFICIAIS	. 2
DECRETO (№ 124/2022)	_

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







**GESTOR: LUÍS CARLOS DANTAS** 

## ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DA PRESIDÊNCIA

CATEGORIA: ATOS OFICIAIS
DECRETO (Nº 124/2022)



# Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba GABINETE DA PRESIDÊNCIA

### DECRETO Nº 124/2022

"Exonera Servidores Nomeados da Câmara Municipal de São Francisco do Conde".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, no uso da atribuição contida no art. 27, VII e 28, V da Lei Orgânica do Município combinando com o art. 33, IV, da Resolução nº 355/93, de 22/11/1993 (Regimento Interno), e tendo em vista a necessidade do serviço,

#### DECRETA:

Art.  $1^{\circ}$ . Ficam exonerados todos os servidores nomeados, para cargos comissionados, funções de confiança e funções de gratificações por Decretos da Câmara de Vereadores de São Francisco do Conde.

Art.  $2^{0}$  – Este Decreto entra vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, em 30 de Dezembro de 2022.

LUÍS CARLOS DANTAS Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40